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Y ®enm B akBapmyMe minaBanu 23 pPHOKH? Maab4ukK
mopmapun 6 pri6ok Baue u 4 pri6ku Makcumy. CKOIBKO

PEIGOK OCTaJIoCh B akBapuyMe y emum?

Bbino — 23 p.
Mopapun —6 p.n4p.

Ocrtasiocb — ? p.

1)6 + 4 =10 (p.) — nogapun
2)23-10=13(p.)

OTBeT: 13 pbl6oK ocTasioch B aksapuyme y dei \v
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V Aum 6but0 9 po3. 5 pO30BBIX, OCTaJIbHbIe Oellbie.
CKOJIbKO GennbIx po3 GbIsio y AHuI?

Po3oBble - L

9p.
benble -? p.J .
9-5=4(p.)

OTBeT: 4 6enble po3bl 6binn y AHK.
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3apada Ne2

Ha crosirke 6bUIO 2 TI'py30BHKA. BeuepoMm mpmexaio
emé 5 rpy30BUKOB. CKOJIBKO TI'PY30BHKOB craso Ha
CTOSIHKe?

Bbimo —2r.
Mpuexano —5r.

Crayio — ?T.

2+5=7(r)

BUKOB CTau10 Ha

e Ty S5 s —~ E
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B camy 15 KycTOB MaJIMHEI, KyCTOB KPEDKOBHUKA Ha 3
MeHbIIle, 9eM Ma/InHB], a KyCTOB CMOPOAXHE Ha 11
Gorblile, YeM ManuHBL. Ha CKOJIBKO MeHbIIIe KyCTOB
CMOPOQMHEI, YeM KPBDKOBHUKA ¥ MaJIHHBI BMecCTe?

ManuHa — 15 k. < | b y
KpbIXOBHMK — ? K., Ha 3 K.'< ]
CmopoanHa — ?K.,Ha 11 K.>— | <

1) 15 =3 =12 (K.) — KpbI>XOBHUMKa
2)15 + 11 = 26 (K.) — CMOPOANHbI §
3) 15 + 12 = 27 (K.) — ManuHbl U KPbIXOBHMKA BMe¢
4)27-26 =1 (k)

OtBeT: Ha 1 KyCT MeHblle CMOpPOaOuHbI, YeM

Zﬂ KPpbI>XXOBHWKA U MannHbl BMecTe. 2»
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Ha npuikonbHoM ydactke 6 Gepés, a nun Ha 4 MeHbiue. CKOJIBKO
BCETO /ICPEBHEB HA MPHIIKOILHOM ydacTke?

bepés -6 a.

?40.
Nun-?a., Had n. ) o
1)6-4=2(a.)—nun

2)6+2=8(a) .

OtBeT: 8 flepeBbeB BCEro Ha NPMULLIKONbHOM y4yacTKe. '&
l T3 MyS re'
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OpuH Manp4YuK MoliMarn E;I'KpaﬁoB, a gpyroii 3 Kpaba.
Ha ckonbKo KpaGoB mepBbIii MaabYuK HoliMas Gosibine

BTOpOTro?

Im. - 8KS
Ha ? >
lIm. -3

8-3=5(k.)

OTBeT: Ha 5 kKpaboB nepBbIn
MasbyvK noviman 6onblue, 4em
BTOPOW.

£
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Ha npoBomax cupmenu 9 BOPOH. 5 BOPOH VIIETENIH.

CKOJIPKO BOPOH OCTaJIOCh?

Bbino -9 B.
Ynetenn -5 B.

OcTtanocb — ? B.
T_a

9-5=4(8)

OTBeT: 4 BOPOHbI OCTaNOCh.

ﬂ§| >





image15.jpeg
PELUEHUE 3A0A4YU
i 1. I'IOI71MVI 3A0AYY. Onsstoro

HAPUCYW wunu  HAYEPTM  uau  CHEMU U3

MNACTUIUHA
e R 887

nwnu

E YATAW 3AAYY
YACTAMHU

“ CAWA HAWEN HA MONSHE
‘ NATb_TPUBOB, NOTOM ELLE

s uwnu
HALUEN TPH TPUBA W

NMOUTPAW B
OXMN UX B K A
;%lﬁ"mn Eué'sgoarv 5OB HEE
WEN CALIA’

C APY3bAMMU
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SAOAYA.

Jinpa Hapucosana 4 poMMka, a BoBa Ha 3
n[oMuka 6Gonbuie. CkoNIbko AOMUKOB HapucoBan
BoBa?

* PUCYHOK

A e e

* YCJZIOBHbIW PUCYHOK
W el

B

B3 MyShared
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3aaava WW W

KpaTtkas 3anuce:

Inonka — 17 KH. ]}
II nonika - ? KH. Ha 8 KH. 6. ] ? KH.
III nofika = ? KH.
Pewenne:
1)/17+8=25 (KH.) 1) 17+8=25 (kH.)
2) 17+25=42 (kH.) 2) 17+25=42 (KH.)
3) 17+25+42=84 (kH.)

OrBer: 42 KHU2U Ha OrBer: 84 KHuUz2U BCero
III nosike.

11.03.2011
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Marma yBupena 7 6enbx u 3 mécTphx 6abouek. Korma
HECKOJIBKO 6aGouek yJIeTesio, uX OCTaoch 5. CKOIBKO
6abouek ymeTeno?

Bbino—76.1n36.

Yneteno -? 6.

OcTtanocb —5 6.

1)7 +3 =10 (6.) — 661710
2)10-5=5(6.)

OtBeT: 5 6abo4ek yneteno.
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B 3oomapke HecCKOIbKO MepnBeneii. Korma Tpéx

Me[Beflell IepeBe3u B Opyroli 3oomapk, ocranocsk 6
MenBeneii. CKOJIBKO MeqBenell OBIJIO B 300IapKe
epBOHAYAIBHO?

Bbino - ? m.
MNepeBesnun - 3 M.

OcTasocb - 6 M.

3+46=9(m)

OTBeT: 9 MenBenen 6b110 B
Y 300Mapke
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3apada Ne3

Ha omymike meca pociio 5 KIEHOB u 4 TOIIOJISI, & COCEH
POCJIO CTOJIBKO, CKOJIBKO KJIEHOB M TOIIOJIe#l BMecTe.
CKOJIBKO COCEeH POCJIO Ha ONyIIKe jIeca?

KnéHoB — 5 A.

Tononen — 4 p. <—|

CoceH—"7? L.

5+4=9(g)

H POC/1I0 Ha onyLlKe.

W
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AnHg BeIMBIZIA 5 TapenokK, a Muma BBIMBLT 4 Tapeiku.
CKOJIBKO BCeTro TapesIoK BRIMBUIH TEeTH?

AHA—-5T.

?T.
Muiia — 4 T.
5+4=9(T)

OTBeT: 9 TapesioK BbIMbI/IN AETU.

_
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* -yc/i0BUE
* -BOMpPOC

* -cXemMa

* -peleHne
*-OTBET
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Harawa Hapucosana 5 6abouek, a Muwa Ha 3 meHblLue.
CkonbKo Bcero 6abouek Hapucosanu aetm ?

Kpatkan sanuce:
H‘ - 5 6!

: | ?
M. -?, Ha 3 <, uem } ?6.

PeweHue u oTeer:
1) 5-3=2 (6.) — HapucoBan Muwa
2) 5+2=7 (6.)
OTBer: 7 6aboyeKk Hapucosanu BmMm





image2.jpeg
-0
Ha ckonbko  D0nblle @
-0 MEHbLIE

onbile
MeHblue

0, Hafo 13 GONBLIEro YMCNa BbIYECTb MEHbLIEE YXCTO.

4706kl HATK, Ha CKOLKO OAHO YMCNO Apyro-

Puc. 173
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Opmu apOy3 BecuT 5 Kr, a gpyroit 8 kr. Ha ckompKo

KHJIOTPaMMOB OIMH apby3 Jerde Opyroro?

lap. —5kr <
] Ha ? <

Ilap. — 8 Kr<.

8—-5=3 (kr)

OTBET: Ha 3 Kunorpamma oayH ap6bys nerve
Zpyroro.
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Hamnmu 4 6embx rpuba u 6 MIOOOCUHOBUKOB. 8 IpuboB
Tomuio Ha cyn. CKOIbKO I'PpUGOB OCTaIoCh?

Boino—4r.uér.
WNapacxopmoBanu — 8.

OcTtanocb — 7.

1)4 +6 =10 (r.) — 66110
2)10-8=2(.)

OrtBerT: 2 rpuba ocTanoch.

ﬂ§| >
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B Tpéx Kjaccax Ha OKHaxX CTOSIT 35 TOPIIKOB C
BeTKaMu. B nmepBoM Kitacce 11 ropIkos, BO BTOPOM
13. CKOJIBKO I'OPIIIKOB C I[BETKaMH CTOHUT B TPETheM

Kjiacce?

Ik —11r"

k. —13T. 35
r.

Nk -=2r.

1)11 + 13 = 24(r.) — B | u Il knaccax

2)35 - 24 = 11(r.)

OtBeT: 11 ropwkoB c LBeTKaMu CTOSAT B
ﬂ TpeTbeM Knacce.
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3apava Ne 22

Ha aspopgpome 6spi0 20 BEPTONIETOB. YTPOM YJIETETIO
10 BepronéToB. CKOJIBKO BEPTOJIETOB YIIETENIO THEM,
eCJIi K Beuepy UX OCTajIocs 67?

Bbino — 20 B.

Ynetenn —10B. 1 ? B.

OcTanocb — 6 B.

1) 20— 6 = 14 (B.) — yfieTenm Bcero
—10=4(8.)

onéta ynetesno gHém.






